AATEBPA A AYKEIOY

DOPYAAO EPT'AXIAX

(2.1) Eravoryerc.

1. Aéovag Tpaypoatik®v aplopmy.

2. Pntoi kou appnrot apBuoi.

3. [Ipd&eic kar 1010t TEC.

4. Av off=0 t6te 0=0 1 p=0. Av af=0 t61€e 00 o f=0.

5. Aptiog givan kGO aptBudc g popeng 2K kot meptrtdg g popeng 2k+1.
6. Awdoywot apiBuoi: a, o+1, a+2,... 1 ...,0-2, o—1, a, a+1, at2,...

Aocxnoeig rpriov:
Aocxioeic:

1. Na yopaxtnpiotodv og X 1 A:
o Av a=2 kot =5, t01€ 0+p=7.
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v. Av 0=2 ko B=-5, t6te a- =10
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€. Av 0=2, to1e 0+8=10
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L. Av a-B=y-B, to61€ 0=y mavtoTE.
n. Av a-p=0, t6te a=0 1 p=0

0. Av a- B#£0, tote a£0 1 f£0

L. Av >0 101 —0<0

2. No couUmANpOGCETE TIC GYECELC:
a) Av X=3 16te X+5=.... B) Av X=5 ko y=6 toTE X+Yy=.....
. Na vroloyiocete v mapdotacn A=—2[-3(1-X)—(x+3)]-[—(—Xx—2)-2(x+1)]+3x
. Av ot ap1Bpol A=x-3y+4z ka1 B=y—x—-2z eivar avtibfetot, va deiete 0T Y=2.
. Na dei&ete 6t ot apOpoi X=—(—a)+H[—(—B)]+[—(-y)] xoar y=—(a+p+y) ivar avtiBetor
. Av ot a xau B givon avtiBetor va deiéete 6t 2(0—3B)—5[B(a—1)-1]-a(3-5B)=5
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. Av 0—-3B=1, va vmoAoyicete v Topdotach: A=o(o—1)—4p(2+a)+P(at+8)

8. No. Bpeite 10 X OV £M0AN0gVEL TIC TAPAGTAGEIS: ) (2X—6)(3X+12)=0. B) x*+2x=0

I'EA N APTAKHX 1 Opgpovog Aviaovyg



